makodoar

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

ApTunkyn 01321

3awmwaemeble arperatbl: [iBuratens, NepeaHui
anddepeHuman, Kopo6ka nepeknioveHus nepegady,

Pagunatop

MaTtepuan 3awmTbl: 2 MM, CTtanb

oo
Mapka Mogenb O6bem | Bbinycka
Mitsubishi Montero llI gg 32,35, 2000-2007

KomnnekT kpenexa

1 ‘/ M3 106x20x6 A85 M10 2uwr |5 C}}/ > Bont DIN 933 — 8.8 08x040 2 Wt
10 *ngggia kysos. DIN 9021 M 10}, | |g ¢ |wana rposepa DIN 127 M08 |6 wr
2 MpocTaska 25 2wr |7 =) *Lligg*ﬁa kysos. DIN 9021 M08 g, -
3 —)  |Oemncbep x€nTblit 4wt |8 > *  |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 2 wr
4 N > |BonT DIN 933 -8.808x030 [4wr (9 >¢5’1;4 Lan6a Mposepa DIN 127 M10 |2 wr




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

[Mopsigok ycTaHOBKM

1. CHATb NNacTUKOBBIN MbIfIbHUK. YCTAHOBUTbL Ha MonepeyHyto 6arnky noa paaMaTopoM nepefHue Touku kpenneHus nepsoro LWuTa 3awutsl npu
MOMOLLY LITATHOrO Kpenexa.

2. YCcTaHOBWTb Ha NoApaMHuWK B NepefHeil YacT MOTOPHOro oTceka 3ajH1e TOYkU Kpennenus nepsoro LLiuta 3awmTel npy NOMOLLM LWTAaTHOTO
Kpenexa.

3. YcTaHoBUTb Ha nonepeyHyto 6anky nogpamMHuka nepegHve Todku kpennenus BToporo Wuta 3awmtsl npu nomowwm Bontos M8x30, LLan6 8 n
'poBepos 8.

4. YcTaHOBWTb Ha nonepeyHyto 6anky nepegHen NoaBeckU 3agHNe TOYKM kpennerusi BToporo LLnTta 3awwmTel npy nomowm Bontos M8x30, a6 8 n
'poBepos 8.

5. YcTaHoBUTb Ha nonepeyHyto 6anky nepegHew noaBecku nepeaHve Touku kpennenus TpeTbero LnTa 3awmTel npy nomowwm MNpoctasok 25,
BonTtoB M8x40, LLan6 8 n Mposepos 8.

6. YcTaHoBUTb Ha nonepeyHyto 6anky 3a KM 3agHne Toukn kpennenusi Tpetbero Wuta 3awmTsl npu nomowm M3 106x20x6 A85 M10, Bontos
M10x30, LWai6 10 n Mposepos10.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHctpykumm ot 19.02.2016 9:09:02




